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11. o328
Oa2 AlntstA L.




12. o5 F WeAle ol Mg 2 A2 o=

® 4.32+6 ® 595+7

@ 1.71+3 ® 5.28+ 8

~&B

D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




13. 840 771.5mL e 871 Eof <)
Uo] uhAlThA, S Algto] upA]= %

7715 + 5 = 154.3(mL)




14. [ Rrol 9o 52 Aoz Agods.
(1)6.5km?2 =| |ha=| la =| |m?

(2)930a=[ |ha=[ |km?

iy

iy

v Vv VvV Vv VvVvyvVvyvVvyvy
0
i

650
HE T 65000
HED 6500000
HE D 93

HED 0.093

1km?2 = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
(1) 6.5km? = 650 ha = 65000 a = 6500000 m>
(2) 930a = 9.3ha = 0.093 km?




15. o5 FolA golol &9 BAE vt=A vehd A2 o=

O 25km? = 2500a @ 49a =490 ha
3@ 6800000 m? = 680 a @0.54 ha = 5400 m?

® 370a = 3.7m?

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
@ 25km? = 250000 a

@ 4.9a =0.49ha

@ 6800000 m? = 68000 a

® 370a = 37000 m?




16. Aot A7|5o 7|28 =Aste] 7|2gt T
7120l duhit o s 7p

Al 9HA oz 5 =

44 10A4] 4 A] 104

A& | 19°C | 24°C | 25°C | 19°C

A7% | 16°C | 21°C | 25°C | 17°C

@A77} 200 o wgY e,
@ #A71%7}5°C ¢ @5 Uth
® A71%7b5°C | E5Y
@ A-go] 2°C o WUt
® Agol 5°C o E&Yrh.

B

() = (=9 A+ (A= 7h5)
AL Hat 712 1 87+ 4 =21.75 °C
BA7NEo Wit 7L 1 79+ 4 =19.75 °C
wretA A7) 27t 2°CH Wyt




17. thee wWztolet QlEjo] Fo] AAYIU). Hg A4k 7t 2 A o
EEU7H

QEf7t 37 o
QME7k 47 o BHU
QIEj7t 57 o B4
@) waol7t 4 A EaUT

® o7t 54 o w5y

® ©® ©

B

Hibolo] B4t

(944 88 +97) + 3 =279 = 3 = 93(H)

e o] H -

(84493 +90) + 3 = 267 + 3 = 89(H)
whaba], Bzto] 7t 93 — 89 = 4(H) o EHYh
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41 1 25 30
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B ~

1
35 =3.2
41

12 = 3.416--
25

- = =3.571-
30
3 =3.333:--

o) 1A 3179 714 7Phe -k 32 AU,
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20.

1.2x0.8x0.7

[ 2
> =g 0.672

1.2x0.8%0.7=0.96 X 0.7 = 0.672




M)10.7x 15 @ 0.107x 15 ® 107 x0.015

@ 0.0107 x 1500 ® 107 x0.15

~&B

1 J2AXNY 1 52
D10.7 x 15 = 160.5
©@0.107 x 15 = 1.605
3107 x 0.015 = 1.605
@0.0107 x 1500 = 16.05
®107 x 0.15 = 16.05

BT 107 x 152 {A =
247 ot AHE4=9] 3]
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=]
Z}F
-

Foln

Ao
=

} O
=




22. g £ FolA WEA FEA ZE ol AYUIR
@ Qol7t 2e 449 @)1t ze A2
® Wt L BAANAE @ Wolrt g Atz
® ol e AXAY
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urebd A2 i) do|7p o v o rt Zowd v




23.

e BRG] 4G o

A4

Tt

sk
off

o
2

—1 O

oflt
Mo
|r




-3cm-~

-
-
s
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25. thg Igolq A7 e 47 2oL
AAF BEo] Yol FoA Q.

=

=1

\

\
18cm

q 1e=el gy,
w2hA] 30 x 18 x 211 = 135(cm?) YYrt.




26. LheAlo] §2 ol Mol ub atelH 03 F Helt efof
shea] FobAle,

7+16

(Ll
Iz

7+16 = 0.4375
0.4375

16)7.0000

6 4

60
48

120
112

80
80

0
whebA 7+ 160] throlgold wj7kx] Fatelw 0 41 ajo
U




27. BAlold) 5ol 4ot 57| o ukelis 47} 5157 W 4.2kg , 5.5kg
of A2 wlichn gtk Galeld) Sl & 12 sheloh A 8

ofel 7} GIEHA, k% Wit @ kg o AL B AT
» E. kg

> HE 9d4kg

B ‘
a 12utE7h He AR F

112 x 4.2 = 50.4(kg) |1

A gute)7t B Arm o] &F

: 8% 5.5 = 44(kg) YUt

utebA sk B e AR F2

50.4(kg) + 44(kg) = 94.4(kg) YUt




28. o $oIA 3500 M TR S ol ARITRY

27 2 _11 45
3—,3

3 310 %1 120

45 11 2 27
@ 3.35 @ 5 ® 3735 ® 375 @g

~&B

27 .3
S =35 =337
2
3.5 =32
3% =0 12 i 2;? =0 160807050 = 3.0875
451
D=2 s oars
3.5 — 3.375 = 0.125, 3.6875 — 3.5 = 0.1875




29.

Jbgoli 8L of L B B uhA, ol oL o © wE B8
ahgigU ek 7k duht o gol thhA AR 240, (252
cehiA 2.

> =

> £ L

> HE: ol Bk gl

> EE 119L

3
7td - 8 x 57 = 2:56(L)

& - 5x Z = 3.75(L)
webA, o &l 7} 3.75 - 2.56 = 1.19(L) B #HEYh




30. o= T A A3 QEY 2 Ae BF LB L.

@O Ox04 @@x 1.6 @1,02x®
@ 01x06O ® 0.085xO

~&B

@& 1 ol o,

D1x04=04
@1x1.6=16
®1.02x1=1.02
@0.1x1=0.1

® 0.085 x 1 = 0.085




31.

Aol Zoll 5.om e A elol n 713 S5, o] 4 ol
% 0emE BACNA F2 Fe A Ho|ng 715 Rale] & 7718
BEqaU 22 @ e BEL o 489 4 Hojxi of B m

Q1A v Aste] 24 SR Al 7tA] ERHALL. (0666 — oF
0.67)

v
n
(=

70cm = 0.7m
e A glojmo] Aol : 59m—0.7m =52m
22 3 E TrEET AFEE Aol o]

152+7=0.742---(m)
— 2F(0.74m




32. the =39 Wolrk sha U W, @9 Fol H m A4 FHA L.

200m_
,a O
/
1
i
280m L],
\ \
Y 160m
\a '
T G-
’ =t 3 m
[> ®EH: 350m
200m_
a O
12011} 7}
A7 7777 L]
160m 53
\—|\ ,r
S

7t} 19] o] 2 vrol A AJZtelf K,
7F= 200 x 120 = 24000( m?)

=x160

7} 4 L}=8 ha = 800a = 80000 m? ©] 22
24000+ @x160 = 80000

@x160 = 56000

@= 56000 + 160 = 350( m)




33.

o] mE} ol BES] 45 4 &

mo] slgelu] mEHrh B 47t iy gk 2770 47t
g5 g 442 FIAL. (B, S0t 2AE

1A Qe (g2l

2l 2=
BRI R
A& ()] 92 | 64 | 76 | 96 | 100 | 72

= -ty b R stl | Sf/d
AA(A)[ 84 [ 7292 ] 96 | 80 | 76 | 88

® 964

(afi/g ol E2] &A)

= 844 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

ool e [t st

(27l 2=2 )

=92+ 64+ 76+ 96+ 100+ 72 +] |=500+] |

274 B=9] AA =5 A 9] A7 588 HETF = OH HE
=

588 =500 +] | [ |=88(A) Rt &od FUch

1A A4t 4Hol DR 270 FhE

928 EX= 967 = 1004 ¥Yth.
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